

Я, Янзина Валерия, ученица 9 класса ГБОУ СОШ №2 с. Приволжье, посетила «Ярмарку учебных мест» в г. Чапаевск.

Началось мероприятие с экскурсии в Чапаевском губернском колледже. Далее, я приняла участие в мастер-классе «Преподавание в начальной школе», где узнала о тонкостях специальности «учитель начальных классов». Мы поиграли в развивающие интеллект игры для детей, поучаствовали в сборке и программировании робота из конструктора, развивающего мелкую моторику рук и пространственное мышление. Я также узнала немного о методике преподавания в начальной школе. Посещение колледжа оставило неизгладимое впечатление.

Но главной моей целью было пообщаться с людьми из медицинских учебных заведений, так как больше склоняюсь к профессии врача. Поэтому на «Ярмарке учебных мест» я сразу подошла к представителям «Самарского медицинского колледжа им. Н. Ляпиной» филиал Безенчукский. От представителей я узнала много полезного и важного для дальнейшего поступления в это учебное заведение. Тут же я получила небольшой опыт на практике в оказании первой медицинской помощи. Еще я пообщалась с представителями ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной» филиал Новокуйбышевский. От них я узнала о трудностях в поступлении и преимуществах, которые дает учебное заведение. Также с представителем колледжа, врачом со стажем, мы обсудили последние новости медицины и все её касающееся, абсолютно выходя за рамки разговора конкретно об учебном заведении. И мне хотелось бы поблагодарить этого человека с горящими глазами рассказывающего о своей профессии, но при этом, не утаивая всех ее минусов, за громадный прилив мотивации и полученный бесценный опыт.

Сама поездка была очень полезной и продуктивной. Я считаю, что подобного рода мероприятия нужно организовывать чаще, потому что они предоставляют важную и ценную информацию в сфере будущей профессии и не менее ценную помощь ученикам, до конца не определившимся с профессиональной деятельностью.

---

«Ярмарка учебных мест» мне очень понравилась, было интересно. Данное мероприятие – это отличная возможность для старшеклассников, проживающих в отдалённых районах Самарской области, встретиться на одной площадке со многими ВУЗами и ССУЗами области, познакомиться с условиями поступления. Своё желание узнать больше о такой профессии, как учитель начальных классов, удовлетворила.

ученица 9а класса М. Фистикан

---

Я посетила «Ярмарку учебных мест» в г. Чапаевск, чтобы узнать куда пойти учиться, какую специальность выбрать, какие профессии сегодня востребованы.

Для меня интересна профессия - учитель младших классов. От работы этого специалиста во многом зависит то, как первоклашки будут относиться к процессу накопления знаний и самосовершенствованию.

В ходе данного мероприятия мне удалось получить полезную информацию. Я убедилась, что учителя довольно востребованы в наше время, что эта профессия требует множество различных качеств и умений в сфере общения с детьми. Я сделала следующие выводы: нужно упорнее учиться.

Мне было интересно посетить данное мероприятие. Оно полезно тем, что помогает учащимся выбрать дальнейшую профессию, с которой они пойдут по жизненному пути.

ученица 9а класса Л. Шейкова